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Université des Sciences et de la Technologie d’Oran

Faculté de Génie Electrique

2ème Année Licence 2023/2024
Electronique Fondamentale2
Test 01
Durée : une Demi heure 

Le transistor T est caractérisé par un gain statique en courant (cc=100 et une tension VBE= 0,6V
Vcc=9 V et R2=100kꭥ. on désire obtenir un point de polarisation Q (2.5mA, 5V) avec IT=10IB,
1. Déterminer les valeurs des résistances R1et RC.
2. Que devient le nouveau point de polarisation Q’ (I’CQ, V’CEQ) si on augmente 

la valeur RE=1K(.
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Bon Courage








